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島根大学学術情報リポジトリSWAN　https://ir.lib.shimane-u.ac.jp/　は島根大学の機関リポジトリです。機関リポジトリは，大学等の研究機関で生産される研究成果物を電子的に蓄積・保存し，インターネットを通じて公開するシステムです。
リポジトリに登録すると次のようなメリットがあります。①全世界の人に研究成果を読んでもらう機会を得られます。②論文が引用される可能性が高まります。③研究成果を社会に還元することができます。④自分の研究成果をいつでも確認できます。
島根大学はオープンアクセスに関する方針を平成30年に定めています。この中で，論文等の研究成果については「リポジトリ登録が許諾される著者最終稿等の適切な版の電子データを，できる限りすみやかに無償で島根大学に提供すること」および「当該研究成果に共著者がいる場合，リポジトリによる公開につき，同意を得た上で提供すること」が定められています。
SWANでの公開にあたり，投稿先の著作権ポリシー等に抵触しないようリポジトリ担当者が確認します。抵触すると判断した場合は，リポジトリで公開しません。
